
Stel de balans op met volgende gegevens.

Tuur is zelfstandig schrijnwerker. Zijn boekhouder maakt de balans op van het voorbije jaar op datum

van vandaag. Hierbij zijn volgende gegevens beschikbaar.

Let op!

a) de gegevens dien je zelf correct te ‘sorteren’ volgens liquiditeit en opvraagbaarheid.

b) Het bedrag van de Bank ontbreekt, dien je zelf te berekenen.

c) Gebruik de juiste terminologie voor de rekeningen die je kan terugvinden in je MAR!

d) Alle getallen zijn in euro.

De schrijnwerkerij bevindt zich in een pand ter waarde van 2 100 000,00, hiervoor loopt nog een

hypothecair krediet van 1 750 000,00. Er zijn tal van machines in het pand, goed voor een waarde van

875 000,00. De bureauruimte is ingericht met meubilair, 7 500,00.

De verschillende computers hebben een waarde van 4 725,00.

Tuur heeft nog openstaande schulden bij zijn leveranciers, 242 280,00, zelf heeft hij nog 24 300,00 te

goed van zijn klanten. Er is een overdraagbare winst van vorig boekjaar van 128 000,00.

Verder vindt de boekhouder nog gegevens van een lening op meer dan een jaar van 278 000,00.

Tuur rijdt rondt met een vrachtwagen en camionette, samen goed voor 156 000,00.

Zijn voorraad aan allerhande hout en dergelijke bedraagt 78 000,00.

Voor kleine uitgaven heeft Tuur een kassa met 500,00.

Zijn eigen inbreng bedraagt 1 000 000,00.


